Тест «Виды алгоритмов»
1 вариант

1. Какой шаг является последним этапом в решении задач на ЭВМ?

1) выделение аргументов и результатов

2) постановка задачи

      3) анализ и уточнение результатов

      4) разработка алгоритма

2. Как изображается на блок-схеме блок обработки информации?

1) 
3)


2)                                                                                             4)

3. Для чего предназначен оператор If?

1) для выполнения линейного алгоритма

2) для перехода на нужную строку

3) для выбора по условию

4) для вывода на экран переменных

4.  Каково будет значение переменной X после вы​полнения операций присваивания:   

                                                                      X: = 5
1) 5;
2)6;
Х:=Х + 1
3) 1;
4) 10.

5. Линейный алгоритм – это:

1) способ представления алгоритма с помощью геометрических фигур.

2) набор команд, которые выполняются последовательно друг за другом.

3) понятное и точное предписание исполнителю для выполнения различных ветвлений.

4) строгое движение как вверх, так и вниз.

6. Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на блок-схеме?

     1) цикл

     2) ветвление

     3) линейная



.






7. Алгоритм какого типа записан на алгоритмическом языке?
1)
Циклический;
алг выбор (вещ А,В,Х)

2)
разветвляющийся                              арг А,В
3)
линейный.
рез Х
                                                                 нач

                                                                       если А>В

                                                                               то Х:=А

                                                                               иначе Х:=В

                                                                       все

                                                                 кон

8. При исходных данных А=5, В= 4 определите результат выполнения алгоритма, изображенного в виде блок-схемы:
1) Х=20                                     3) Х=5

2) Х=9                                       4) Х=4



да
нет

9. Записать по правилам программирования выражение:
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10. Решите задачу: Найти площадь круга.
Тест «Виды алгоритмов»
2 вариант

1. Графическое задание алгоритма (блок-схема) – это:

1) способ представления алгоритма с помощью геометрических фигур.

2) представление алгоритма в форме таблиц и расчетных формул

3) система обозначения правил для единообразной и точной записи алгоритмов их исполнения.

4) схематичное изображение в произвольной форме

2. Какую смысловую нагрузку несет блок?



1) блок ввода с клавиатуры

2) блок вывода информации

3) блок обработки

4) блок начала алгоритма

3. Сколько существует видов разветвленного алгоритма?

1) 4
3) 2

2) 3 
4) 1

4.  Каково будет значение переменной X после вы​полнения операций присваивания:   

                                                                      X := 5
1) 5;
2)10;
      В := 10
3) 15;
4) 20.
      Х:=Х + В
5.  Разветвляющий алгоритм – это:

1) присутствие в алгоритме хотя бы одного условия.

2) набор команд, которые выполняются последовательно друг за другом.

3) многократное исполнение одних и тех же действий.

4) другое. 
6.  Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на блок-схеме?

     1) цикл

      2) ветвление

     3) линейная
7. Алгоритм какого типа записан на алгоритми​ческом языке?
алг сумма квадратов (цел S)
         рез S
нач  S:=0

         для n от 1 до 3
         нц 

               S:= S+n*n
         кц
кон
        1)
Циклический;
2)
разветвляющийся;;
3)
линейный.
алг сумма квадратов (цел S)
         рез S
нач  S:=0

         для n от 2 до 4

         нц 

               S:= S+n*n
         кц
кон
8. По записанному алгоритму определите сумму квадратов последовательности натуральных 
чисел:
     1) S=15

     2) S=18

     3) S=36

     4) S=29

9. Записать по правилам программирования выражение:
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10. Решите задачу. Даны два числа a  и  b. Найти среднее арифметическое этих чисел.

Тест «Виды алгоритмов»
3 вариант

1. Выделение аргументов и результатов должно стоять перед:

1) постановкой задачи

2) анализом и уточнением результатов

3) построением математической модели 

      4) разработкой алгоритма

  2. Какую смысловую нагрузку несет блок?



     1) блок ввода-вывода

     2)  блок начала алгоритма

     3) блок обработки

     4) логический блок 

  3.   Когда вы используете выражение, в котором есть слово Then, то в выражении обязательно  

     должно быть слово:

    1) If                                                                                3) Input
    2) Else                                                                            4) Goto
 4.  Каково будет значение переменной К после вы​полнения операций присваивания:   

                                                                      К := 5
1) 15;
2)5;
В := 10
3) 10;
4) 20.
К:=К + В
5.  Циклический алгоритм – это:

1) присутствие в алгоритме хотя бы одного условия.

2) набор команд, которые выполняются последовательно друг за другом.

3) многократное исполнение одних и тех же действий.

4) другое.

6. Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на блок-схеме?

     1) цикл

      2) ветвление

     3) линейная



алг сумма (вещ А, В, S)
 арг А, В
 рез S  
нач

S:=A + В

кон
7.  Алгоритм какого типа записан на алгоритми​ческом языке?
1)
циклический;

2)
разветвляющийся;;
3)
линейный.
8.  При исходных данных А=4, В= 2 определите результат выполнения алгоритма, изображенного в виде блок-схемы:

1) Х=20                                     3) Х=8
2) Х=9                                       4) Х=4


                                                                      да                                нет     
                            

 9. Записать по правилам программирования выражение:
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10. Решите задачу: Найти наименьшее из двух чисел. 
усл
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Начало





А>=B





Х:=А+В








X:=А*В





Ввод А,В
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Начало





А<=B





Х:=А+2*В








X:=А+В
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